
 
A+ BLOG-UNIT TEST 

CHEMISTRY 
ANSWER KEY 

No Indicators Score 
1 8  

 (1) 
2 Cet{Îm¬ (1) 
3 \yq¢nbkv  (1) 
4 a) 2n 2 

b) 32 
(1) 
(1) 

5 a) cmk{]hÀ¯\¯nÂ GÀs¸Sm³ Ignbp¶ Gähpw sNdnb IWnIbmWv Bäw. 
 
b) aqeI¯nsâ Bä§sfÃmw KpW¯nepw hep¸¯nepw kam\ambncn¡pw. 
 

(1) 
(1) 

6 

 
 

A B C 
kÀ lw{^n tUhn ]ZmÀ°§fnse sshZypX 

NmÀPnsâ km¶n[yw tkmUnbw 

^mcsU sshZypXnbpsS ]nXmhv sshZypX hntÇjW 
\nbaw 

dqYÀt^mÀUv tKmÄUv t^mbnÂ 
]co£Ww Bä¯nsâ \yq¢nbkv 

(3) 

7 a) 13 
 
b) 2, 8, 3 
 
c)   

.  

(3) 



 
8 

 

(3) 

9  
aqeIw AtämanI 

\¼À  t{]mt«m¬ Cet{Îm¬ Cet{Îm¬ 
hn\ymkw 

24He 2 2 2 2 

1840Ar a =18 b = 18 18 c = 2, 8, 8 

1020Ne 10 d = 10 e = 10 f = 2, 8 

612C 6 g = 6 h = 6 2, 4 
 
 

(4) 

 
 

 


